



80 лет – это уже не возраст, а веха. Именно столько исполнилось вчера Почетному гражданину Коряжмы Евгению Алексеевичу Заруме.

Он построил Коряжму

Строителю с большой буквы. Человеку неугомонной энергии, неукротимой силы и большой воли. Депутату (а он не один созыв пробыл в областном Собрании). Когда-то он был главным инженером шестого строительномонтажного треста. Но кажется, что инженерит, руководит, наставляет, направляет всю жизнь. Кипение, движение, достижения – это его суть. Честность и порядочность – в крови. Принципиальность врожденная.

Когда-то журналистка Нина Ремизова (Волкова) дала свою оценку Заруме: нетерпим к вранью. "Всю жизнь можно ничего не делать,

выкручиваться и всегда находить оправдания. У нас так дело не пойдет..." – цитата о Заруме из ее дневника двадцатилетней давности.

Он строил Коряжму (и Котлас, и Сольвычегодск, и Нечерноземье поднимал к тому же), а Коряжма крепила его бойцовский характер. Неудобный, прямо сказать. Неудобный. Иногда – необъяснимый. Но иначе это был бы не Зарума.

Годы берут своё. Возраст. Но позади остались стройки. Вехи его биографии, лучшие вершины его судьбы – стройки...

Владимир НОГОВИЦЫН